

2019年1月22日
星期二
第3749期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

下好服务“先手棋” 利企便民“开新局”

我区深化商事制度改革推出新举措

呼和浩特讯“自治区市场监管部门与8家商业银行合作,共同搭建了“一站式”信息服务和融资服务平台,实行免费代办营业执照服务。针对外商投资企业,实行了商务备案与工商登记‘单一窗口、单一表格’受理,压缩了办事环节,简化了审批手续。”自治区副主席欧阳晓晖在1月21日召开的自治区深化商事制度改革新闻发布会上讲道。

据悉,2018年,自治区各地各有关部门坚持放管结合、放管并重,持续完善市场监管机

制,持续优化服务流程,进一步营造了良好的营商环境,有效促进了市场经济的平稳运行。企业开办时间平均压缩至5个工作日以内,比2017年缩减了4倍多,确保了企业以最便捷的方式、最短的时间进入市场,成为全国率先全面推行这项改革制度的12个省市自治区之一。2018年6月,自治区推行了“三十二证合一”,实现了一网申请、一窗受理、一次办理,需要提交的申请材料平均压减了15%,办理时限平均缩短了30%。目前,全区已办理“三

十二证合一”营业执照14.6万张。此外,自治区推广了市场主体登记全程电子化系统,开展了电子营业执照改革,全区共生成电子营业执照78万张。

据欧阳晓晖介绍,商事制度改革实施以来推行的“互联网+”的新型服务管理模式,促进了政府职能的转变,促进了诚信体系的完善,增强了市场活力。截至目前,全区民营企业等各类非公有制市场主体已经超过190万户,占全区市场主体总数的97%以上。2019

年,自治区将继续深化企业准入改革,推进“证照分离”改革,在放权上提效能,进一步释放市场活力;探索实行“互联网+监管”模式,强化事中事后监管,强化联合惩戒,加强诚信体系建设;打出“拓宽企业融资渠道、完善利企便民措施、整合各类政务服务资源、优化再造服务流程、强化信息资源共享、推广‘互联网+政务服务’”的组合拳,积极为企业排忧解难。

(王雅妮)

开启“智能春运” 送上“一路春风”



把故乡珍藏于心,把思念装进行囊,带着一年的收获启程,又踏上了春运之旅。昨天,春运大幕正式拉开,一早,呼和浩特铁路公安处民警各就各位,准时开启“春运模式”。

女子执勤队、警务信息综合服务平台、4G执法记录仪、智能服务机器人、微信报警平台……春运第一天,执勤女警惊艳亮相,各类智能设备相继投入使用,为旅客的平安、有序、温馨出行提供了安全保障。

昨日上午,记者赶赴呼和浩特东站,在来来往往的人群中,在匆匆忙忙的脚步中,真切地感受了一次“智能春运”的时代节拍…… (下转6版)

内蒙古出入境边检总站召开“警企联建稳边固防”座谈会

呼和浩特讯1月18日,内蒙古出入境边防检查总站召开“警企联建稳边固防”座谈会,内蒙古广播电视台、内蒙古银行、内蒙古新闻新华发行集团、自治区邮政管理局及各大银行等14家单位主要领导,总站领导班子成员及相关处室负责人参加了会议。

会上,内蒙古出入境边防检查总站胡小明总队长对各单位长期以来对边境管理和出入境检查工作给予的关心支持表示感谢,向与会各界介绍了公安边防部队改制情况和改制后内蒙古出入境边防检查总站的职责任务及管理体制,并介绍了我区稳边固防工作情况。全

体与会代表进行了交流发言,对内蒙古公安边防部队长期以来维护国家和社会稳定、服务地方经济社会发展作出的贡献表示感谢,对警企之间加强合作、共促边疆稳定取得的成绩给予高度肯定,并就深入推进警企联建稳边固防工作提出了工作意见和建议。

会议就深入推进警企联建稳边固防工作达成了三项共识。一是加大对边民服务力度。各金融企业将创新边境融资支持模式,认真落实边民抵边居住的部署要求,全力服务边民生产生活,打牢边疆稳定根基,千方百计为边民提供普惠金融,为边民群众及边境地区

发展边境特色产业、旅游业、服务业、边境贸易等发展方面提供信贷支持,合力拓展边境旗市金融机构网点布局。邮政管理部门将深入探索完善警民邮路共建品牌项目,为满足边民群众生产生活创造更多便利条件。二是加大边境基础设施建设投入。着力破解边境地区基础设施建设存在的难题,补齐边防稳固的短板。通信企业将逐步加强边境地区信息和网络设施建设,加大通信普遍服务试点、宽带进村入户工程在边境地区的实施力度,推进边境嘎查村和进出边境管理区交通沿线通信信号全覆盖。石油企业将加大边民和管

边部门加用油基础设施建设,为边民群众提供便利,为基层单位遂行管边任务提供保障。三是加强警企联建协同发展。按照党政军警民合力强边固防工作部署,各单位将主动顺应部队转制后工作要求,进一步强化警企共建协作,不断加大资金监管和在移动警务、财务系统研发、书香进警营等方面的合作力度。新闻宣传部门将加大对总站品牌建设、典型选树等方面的宣传力度,扩大社会影响。

会议还聘请14名与会的企业领导为内蒙古出入境边防检查总站廉政监督员,并颁发了聘书。(康国宁 张志敏)